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S.No. Feedback
Category

Total numbers of
Stakeholder recorded
Feedback

Average Opinions
of Answer in
Percentage

1 Students' Feedback 85 93.66 %

2 Teachers' Feedback 31 94.28 %

aJ Alumni Feedback 22 60.86 %

4 Employer Feedback 02 r00 %



Category Students' Feedback
Total number of Students' recorded feedback 85

Total number of questions attempted 15

Feedback Type Online

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur
Feedback Report 2023-24

Screen Shot of Online Feedback Submission :

STUDENTS FEEDBACK FORM
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Tabular Analysis of Students' Feedback Response
Sevadal Mahila Mahavidyalaya,

Feedback from Students about Teaching and Curriculum
Session 2023-24

Faculty - Science, Home Science , Arts
:2023-24

Opinions of Answer in Percentage

Number of students 85 85 85 85 85 Scale of
Opinion

%of
Opinio

n
Level of Agreement Strongly

Agree
Agre

e

Not
Sure

Disagr
ee

Stron
glv

Disagr
ee

Parameters
L The entire syllabus is completed in
time.

7t% 29% 0 0 0

Strongly
Agree and

Agree t00%

2. The teachers are punctual and regular
in taking lectures and practical. 82% t8% 0 0 0

Strongly

Agree and

Agree
t00 %

3. The teachers come well prepared for
the class. 80% 20% 0 0 0

Strongly

Agree and

Agree
r00 %

4. The teachers encourage participation
and discussion in class. 87% 73% 0 0 0

StronBly

Agree and

Agree
100 %

5. The teachers' attitude towards the
students is friendly & helpful. 74% 78% 5% 4% 0

Strongly

Agree and

Agree
92%

6. Modern teaching aids, power point
presentations, web-resources, etc. are

used by the teachers while teaching.
7t% 2L% 2% 5% 0

Strongly

Agree and

Agree
92%

7. The teachers are available and

accessible in the Department after
lecture timings.

75% L5% 9% 0 0

Strongly

Agree and

Agree

90%

8. Periodical assessments are conducted
as per schedule. 24% 71% 6% 0 0

Strongly

Agree and

Agree
95%

9. Attendance record ofthe students is

maintained by the teachers. 79% 73% 8% 0 0

Strongly

Agree and

Agree
92%

10. Regular and timely feedback is given
on our performance. 24% 64% 9% 2 o/o 0

Strongly

Agree and

Agree

88%

I l. The evaluation process is fair and
unbiased. 45% 42% 8% 5% 0

Strongly

Agree and

Agree
87%

12. The teachers guide the students for
overall personality development of the
students.

49% 48% 2% 0 0

Strongly

Agree and

Agree
97%

I'[\Iu]bL
Off. Principal

Sevadal Mahila Mahavidyalaya
Nagpur.



13. The curriculum is designed so as to
enhance our employability. 3s% 59% 6% 0 0

Strongly

Agree and

Agree

94%

14. The courses studied by me are
relevant and the contents are revised at
reasonable intervals.

7t% 22% 5% 2% 0

Strongly

Agree and

Agree
93%

15. The courses studied by me have
enhanced by knowledge as well as my
skills and my capabilities.

58% 27% t2% 4% 0

Strongly

Agree and

Agree

8s%

Average Rating 93.66
o//o

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni)

A: 100-80 B= 79-60 C = 59-40 D: Less than 40

Graphical Analysis of Students' about Teaching and Curriculum
Feedback Response
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Analysis Report on the Students' Feedback received (2023-24)

We have received feedback from 85 numbers of students' (One Times in Final year Students)
through online process by web link
https://www.sevadalmahilamahavidyalaya.ac.in/pages/teachers_feedback_new

The following are the observations on students'feedback;

General Observations of Students Feedback:

l. The syllabus topics and assignments were thought by teachers to be at an appropriate

level of difficulty and excellence.

2. Teachers should provide detail notes of the difficult topics of the curriculum.

3. There should be more availability of books in the library.

4, There should be improvement in cleanness at the college washrooms.

5. Power point presentation of allthe theory topics should be made available on Google

classroom.
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Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur
Feedback Report 2023-24

Screen Shot ofFeedback Form

TEEDBACI( FROM TEACHERS
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SEVADAL MAHILA MAHAVIDYALAYA, NAGPUR
TEACHERS FEEDBACK REPORT

Session :2023-24

Screen Shot of Feedback Submission :

Category Teacher's Feedback
Total number ofTeacher's recorded feedback 31

Total number of questions attempted 15

Feedback Type Online

Teacher Feedback C Home

t, The courses / syllabi trught by me hrve a good brlance

brtween theory rnd appliration:

Feedback -Agree

2. The obje<tivu ofthe syttrbi rrc well defined:

Feedback- Agree

3. Ihe books/journrl: et<. prescribed i li$ed as reference

mrterials are relevant, updrted and roverthe ontire ryttrbi:

Feedbark .Agre

rl. Ihe course I syllabi olthe rubjeds taughl byme increased

my interest, knowtedge and perspedive in the subie(rr€a:

Feedba(h - StronElf Agree

5. The coll4e has given me fulllreedom to adoplnex

te(hniquer / strategies ofhrching ruch ar group dixussions,

reminrr presentrtions rnd leamers' partic[ation:

Feedhck -Agree

6. I haye the fieedom to adopt new te<hniques/ stntegiesof

t$ting and ass€rsment of studentr:

Feedbac!-4gree

7. T€stsaild eraminations are conduded well intime $ith

properrovenge ol rll units in the sylbbus

FeedbJ(k - Srronsly Ag{ee

8. Ihe prestribed books rre rvrilable in the tibnry in

Sufikient numbers:

Feedbxk - Agree

9. The environment in the College iltondurivetohrching and

reseanh:

Feedhck - Agree

10, Ihe adminishrtion is teacher friendly;

Feedbxk - Agree

ll. Ihe college provides atlequate opportunilies rnd lupport

to faruhy members lorupgndingtheir skilb and

qurlificalions
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Tabular Analysis of Teachers' Feedback Response
Session t 2023-24

f*Nr,tnb\e
Off. Princlpal

Sevadal Mahila Mahavidyataya
NagpuG

Faculty - Science, Home
Science, Arts 22023-24

Opinions of Answer in Percentage

Number of Teachers JI 3l 3l 3l 3l Scale of
Opinion

%ol
Opinion

Sr.
No.

Questions STRONGLY
AGREE

AGREE NEITHER
AGREE
NOR
DISAGRBE

DIS
AGREE

STRON
GLY
DISAGREE

I The courses / syllabi
taught by me have a
good balance between
theory and application:

16

(sl,67%\
15

(48.38%)

Strongly
Agree

and
Agree

99.99
70

2 The objectives ofthe
syllabi are well defined 18

(s8.06 %)

13

(4t.s3%)

Strongly
Agree

and

Agree

99.99
%

J The books/joumals etc.
prescribed / listed as

reference materials are

relevant, updated and

cover the entire syllabi:

t4

(4s.76%)

77

(s4.83%l

Strongly
Agree

and

Agree

99.99
%

4 The course / syllabi of
the subjects taught by
me increased my
interest, knowledge and
perspective in the subject
area:

20

(64.s7%)

11

(3s.48%)

Strongly
Agree

and

Agree

99.99
%

5 The college has given
me full freedom to adopt
new techniques /
strategies ofteaching
such as group
discussions, seminar
presentations and

leamers' participation :

11

(3s.48%)

20

(645T%l

Strongly
Agree

and

Agree

99.99
%

6 I have the freedom to
adopt new techniques /
strategies of testing and
assessment of students:

09

(2s.03 %)

22

(70.96%)

StronBly

Agree

and

Agree

99.99
%

7 Tests and examinations
are conducted well in
time with proper
coverage of all units in
the syllabus:

25

(80.64%)

06

(L93s%)

Strongly
Agree

and
Agree

99.99
%

8 The prescribed books are

available in the Library
in Sufficient numbers:

2t
(67.74%)

10
(32.2s%\

Strongly
Agree

and

Agree

99.99
%

9 The environment in the
College is conducive to
teaching and research:

18

(s8.06 % )

13

(4t.e3%)

Strongly
Agree

and

Agree

99.99
%

r0 The administration is

teacher friendly;
L7

(s4.83%)
1.4

(4s.t6%)

Strongly
Agree

and

99.99
%



Agree

The college provides
adequate opportunities
and support to faculty
members for upgrading
their skills and
qualifications:

10

(32.2s%l

18

(s8.06%)

3

(9.67 %)

Strongly
Agree

and

Agree

90.31
%

t2 ICT facilities in the
college are adequate and

satisfactory:

L2

(38.70%)

t7

(s4.83%)

2

(6.4s%)

Strongly
Agree

and

Agree

93.53
%

l3 Separate space in college
Canteen is available for
Teachers:

6

(2s.80%)

16

(s9.s7%)

2

(6.4s%)

5

(16.t2%)

Strongly
Agree

and
Agree

8s.37
%

t4 Toilets / washrooms are

clean and properly
maintained:

9
(29.03 %)

t7
(3s.48%)

05
(16.12%)

06
(t9.3s%\

Strongly
Agree

and
Agree

64.51

%

t5 The classrooms are clean
and well maintained: 08

(2s.80%)

17

(s4.83%)

6

(t9.3s %)

Strongly
Agree

and
Agree

80.63
%

94.28
%

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni)
A = 100-80 B:79-60 c :59-40 D = Less than 40

Graphical Analysis of Teacherso about Teaching and Curriculum
Feedback Response

Teacher's Feedback Report
Session 2023-24
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Analysis Report on the Teachers F''eedback received (2023-24)

We have received feedback from 3l numbers of teachers' through online process by

web link

Website address: httns ://www.sevadalmahilarnahavidvalava.ac.in/

Direct Link URL:

httrrs://www.sevadalmah ilanrahavidyalaya.ac.inlpages/teachers_feedback2 I

The following are the obseryations on teacher's feedback;

General Observations of Teachers Feedback:

l. There should be more availability of books in the library.

2. Syllabus must be skill oriented so placement opportunity will be increased.

3. There should be improvement in cleanness at the college washrooms.

4. Our University syllabi need to be redesigned to meet the global requirements.

5. College should provide regular WIFI facility in the campus.

6. ICT class- rooms and laboratories should be more in numbers in the College.
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Category Alumni Feedback
Total number of Alumni's recorded feedback 22
Total number of questions attempted 08
Feedback Type Online

SEVADAL MAHILA MAHAVTDYALAYA, NAGPUR
ALUMNI FEEDBACK REPORT

Session :2023-24

Screen Shot ofFeedbackForm :

ALUMNI FEEDBACI( FORM
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Screen Shot of Feedback Submission :

AlumniFeedback I t*mr

t.llow do you nte the counes that you haw leamt in tfte

rolt4e:

Feedba* - Ercellent

2. lnfn$ructure and Lab facilities:

Feedback- lxcelient

3.txutty:

Feedba*-ftcellent

{.tihtry:

Feedback - Very God

5. HostetF*ilities:

Feedheck -Veryr 6ood

6, Edurational Resources:

Ftedback-lxcellent

7. Admhsion Procedure:

Feedbaik'tucellent

E. 0verall Rrting ol the College :

Feedbad-ixrellenr

9. tlention at lellttwo points whkh mrke you feelproud to be

llsociated with s€vadil Mahita tlrhryidyrbya u Alumni.:

FeedLrark - Teachers aretoo lupportive

10. ln whalnay havethe developmentactivithsugmhed by

the college ontributed to your ovenll development:

Feedback- Sernin:rs

ll. Please pmide us nith additionrl f*dbxk on neu thrt

mdimprovemert.

Fedbxk - No improvemenl

It, 0o you think yours siblings or friends rilt be benelited by

studying at thk cotlegt?

13, Do you feel ith easierto rcgisterfor difereut courc€s

within the coltege?

N$^rb\I
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Tabular Analysis of Alumni's Feedback Response
Session 2023-24

Faculty - Science, Home
Science , Arts 22023-24

Opinions of Answer in Percentage

Number of Alumnis 23 23 23 23 Scale of
Opinion

%ot
Opinion

Sr.
No.

Questions EXCEI,LENT VERY
GOOD

GOOD AVERAGE

I How do you rate the courses

that you have learnt in the
college:

6

(26.08%)

5

(21.73 %)

ll
(47.82%)

I

(4.34%)

Excellent
and Very

Good

47.81 %

2 lnfrastructure and Lab

facilities: 4

(4.34%)

4

(4.34o/o)

ll
(47.82%)

4

(4.34%)

Excellent
and Very

Good

8.68%

3 Facu lty : 9

(3e.13%)

5

(21.73%)

9

(3e.13%)

Excellent
and very

Good

60.86%

4 Library 4

(4.34%)

5

(21.73%)

6

(26.8%)

8

(34.78%)

Excellent
and very

Good

26.07 %

5 Hostel Facilities 4

(4.34%)

3

(13.04%)

8

(34.78%)

8

(34.78%)

Excellent
and Very

Good

17.38 o/o

6 Educational Resources 7

(30.43%)

5

(21.73%)

l0

(43.47%)

I

(4.34%)

Excellent
and Very

Good

s2.16%

7 Admission Procedure 9

(39.t3%)

J

(t3.04%)

7

(30.43%)

4

(4.34%)

Excellent
and Very

Good

52.17 %

Overall Rating of the
College:

7

(30.43%)

1

(30.43%)

9

(3e.13%)

Excellent
and very

Good

77.76 %

Overall Rating 60.86%

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni)

A = 100-80 B= 79-60 C = 59-40 D: Less than 40

bshs!
rJft. Principal

Jevadal Mahila Mahavidyalaya
NagpuG
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Graphical Analysis of Alumni Feedback Response

The following are the observations of Alumni feedback:

I . Average Rating of Alumni Feedback Response found to be at 60.86 o/o

2. Scale for Opinion of Alumni found to be at Rank 'B' (79-60)
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Category Employer's Feedback
Total number of Employer's recorded feedback 02
Total number of questions attempted t0
Feedback Type Online

SEVADAL MAHILA MAHAVIDYALAYA, NAGPUR
EMPLOYER'S FEEDBACK RBPORT

Session z 2023-24

Screen Shot ofFeedback Form :
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Tabular Analysis of Employers Feedback Response
Session 2020-21

Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Employers 2
.,

2 ) Scale of
Opinion

o/o of
Opinion

Sr.
No.

Questions EXCELLENT GOOD F.4,IR POOR

I Honestv 2 Excellent
and

Good

100%

2 Productivity 2 Excellent
and

Good

100 %

3 Work Quality 2 f,xcellent
and

Good

t00%

4 Technical Skill 2 Excellent
and

Good

100%

5 Cooperation 2 Excellent
and

Good

100%

6 Attitude 2 f,xcellent
and

Good

100 %

l Working Relations 2 Ixcellent
and

Good

100%

8 Creativity 2 Excellenl
and

Good

100 %

9 Punctuality 2 Excellent
and

Good

t00%

l0 Comrnunication Skills 2 Excellent
and

Good

100%

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni& Employer)

A = 100-80 B= 79-60 C = 59-40 D: Less than 40

t\srr,.utr
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EMPLOYERS Report Form 2023-24

r EXCETLENT I* GOOD . FAIR POOR

The following are the observations of Employers feedback:

I . Average Rating of Employer Feedback Response found to be at 100 %

2. Scale for Opinion of Employer found to be at Rank 'A' (100-80).

3. Kindly more focus on the Industrial training to the students.

This report has been prepared by following members:

I

^."r$;$;I"1$lr"':fi;11"";;-,"d'

2
2
2
1t
1
1
1
0
0
0

S. No. Name of the Teacher Designation
1 Dr. S. G. Rokade Convenor
2 Dr. Arti Duragkar Member
3 Dr. H. A. Padole Mernber

{
n+t*

Prof Pravin Charde
Principal

Sevadal Mahila Mahavidyalaya
Nagpur

K

Co-ordinator
NAAC Criteria I
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